

Algemene informatie

Aanbesteding: Onderhoud elementenverharding
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlaardingen
Referentie: IV.100123

Toelichting:

Zie de gewijzigde documenten onder het tabblad 'Nota van Inlichtingen in TenderNed. Het gewijzigde .nsx bestand van Perceel 2 - Groot onderhoud zal zo spoedig mogelijk worden toegevoegd.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: groot onderhoud 2.2

Vraag:

831030 Inzet van opperman overeenkomstig functie groep D, dat is een stratenmaker. Welke is juist

Antwoord:

De betreffende regel wordt vervangen door: Betreft Inzetten van werknemer, Straatmaker I'
De tekst bij deficode 1 blijft ongewijzigd.

Zie het bestand 'Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst: Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud' en de gewijzigde inschrijvingsstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: groot onderhoud 2.2

Vraag:

821010/20 Inzet kunststofrijplaat klein en groot: afmetingen zijn gelijk in beide posten. Wat is het verschil?

Antwoord:

Bij bpn 821010 wijzigt de afmeting naar: 1500 x 1000 x 15 mm.

Zie de Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst:
Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

groot onderhoud 2.2

Vraag:

250050 Menggranulaat 4/31.5 maar leveren 0/31.5 Welke is juist

Antwoord:

De '4/31,5' is juist.

Zie het bestand 'Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst:
Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud' en de
gewijzigde inschrijvingsstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
groot onderhoud 2.2

Vraag:

250990 transportkosten diverse materialen: deze post kan niet kostenhomogeen worden afgeprijsd. Beton komt van andere locatie dan zand en of menggranulaat. Verschillende vervoersafstanden etc. De vervoerskosten graag in de leverantieposten opnemen

Antwoord:

De betreffende post wordt opgesplitst in 1) zand 2) menggranulaat en 3) beton.

Zie het bestand 'Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst: Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud' en de gewijzigde inschrijvingsstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
groot onderhoud 2.2

Vraag:

213010 Gemiddelde ontgravingshoogte is niet aangegeven

Antwoord:

Dit wordt aangepast naar 20 centimeter.

Zie het bestand 'Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst: Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud' en de gewijzigde inschrijvingsstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

groot onderhoud 2.2

Vraag:

122/123/124/131/132/133/152: Deze posten gaan over opbreken en vervolgens splits u dit op als indien hergebruik, indien afvoer, indien nodig formatteren/palletteren. Deze posten kunnen zo niet worden afgeprijsd. De posten graag herzien naar toepassing

Antwoord:

De betreffende besteksposten worden gesplitst in met of zonder pakketeren.

Zie het bestand 'Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst: Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud' en de gewijzigde inschrijvingsstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:
deel 3

Vraag:
01 04 01 U verklaart de risico regeling niet van toepassing. post 01 21 10
gaat uit van indexering. Wat is juist?

Antwoord:
"Het is allebei correct vermeld.
Nadere toelichting: bij 01 04 01 vermelden we dat er niet volgens de
Standaard werken en bepaling 01 21 10 vermeldt hoe de prijzen wel worden
geïndexeerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
klein onderhoud 2.2

Vraag:
841 Afvoer diverse materialen: kunt u hier een staffel toevoegen van 0-5 5-
20 en 20 >

Antwoord:
Er is hier geen staffel nodig. De post is vermeld 'Exclusief transportkosten'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

klein onderhoud 2.2

Vraag:

821040 Kunststofrijplaten 300 week. Bedoelt u hier 300 platen, 300 m of.??

Antwoord:

De genoemde hoeveelheid in de kolom hoeveelheid resultaatsverplichting heeft betrekking op de eenheid van een 'week'. Er moet uitgegaan worden van 1 st/week. Dit geldt voor alke bestekspost beginnend met '82'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

10

Onderwerp:

leidraad 2.1

Vraag:

Voor groot onderhoud is er een minimum opdrachtwaarde van 3500 Euro.
kunt u aangeven of er ook een minimum bedrag is voor klein onderhoud en

hoe hoog deze is?

Antwoord:

Voor klein onderhoud is er geen minimale opdrachtwaarde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

leidraad 2.1

Vraag:

4.2 13 SROI 5% van de aanneemsom. Gezien de huidige markt verzoeken wij u vriendelijk dit aan te passen naar 5% van loonsom of 2% van de aanneemsom

Antwoord:

De SROI-verplichting wordt aangepast naar 2% van de aanneemsom.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden

elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:
leidraad 2.1

Vraag:
email adres van de inkoop is niet juist. graag het juiste adres op te geven

Antwoord:
Het juiste mailadres is inkoop@vlaarding.nl

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen:
P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
leidraad 2.1

Vraag:
De opdracht bestaat uit 2 percelen. Maar zoals wij het lezen mag je als onderneming maar inschrijven op 1 perceel. Dus of perceel 1 of perceel 2. is dit juist? zo ja kunt u motiveren waarom?

Antwoord:
Dit is juist. Inschrijvers kunnen op maximaal één perceel inschrijven (en daarmee in aanmerking komen voor de gunning van maximaal één perceel). Aanbesteder heeft hiervoor gekozen om perceel 1 toegankelijker te maken voor het MKB.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bestek Perceel B Deel 3 01 21 09

Vraag:

Betreft de genoemde omzetgarantie de omzet per jaar of over de gehele
looptijd van de raamovereenkomst?

Antwoord:

De genoemde omzetgarantie geldt voor de looptijd van de overeenkomst.
Dat is dus de initiele looptijd zonder evenetuele verlengingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bestek Perceel B Bestekspost 82

Vraag:

Met hoeveel stuks per week dient er gerekend te worden?

Antwoord:

Met 1 st/week. Dit geldt voor alle besteksposten beginnend met '82'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bestek Perceel B Bestekspost 42

Vraag:

In welke bestekspost dienen de kosten voor het vervoer van tot 2 pallets vanaf de gemeentewerf opgenomen te zijn? Graag hiervoor een separate besteksposten op te nemen i.v.m. kostenhomogene besteksposten

Antwoord:

Zoals direct onder '42', '43', '44' en '47' is vermeld: 'Bestratingsmaterialen worden door de opdrachtgever ter beschikking gesteld..... vanaf 3 pallets /deelopdracht: op het werk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bestek Perceel B Bestekspost 141121

Vraag:
Is 'Ter beschikking stellen' correct in deze bestekspost?

Antwoord:
De 'T' bij de hoeveelheid te inlichtingen, wijzigt 'I'.

Zie het bestand 'Nota van Inlichtingen op Raamovereenkomst:
Onderhoud Elementenverharding Perceel B Groot onderhoud' en de
gewijzigde inschrijvingsstaat.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bestek Perceel A Bestekspost 821040

Vraag:
Met hoeveel kunststof loopplanken per week dient er gerekend te worden?

Antwoord:
Met 1 st/week. Dit geldt voor alle besteksposten beginnend met '82'.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad §3.2

Vraag:

Waarom is de uiterste datum voor het 1e moment van vragen indienen voor de eerste nota van inlichtingen en het melden van onduidelijkheden /onvolkomenheden/tegenstrijdigheden en vermeende onrechtmatigheden zoals deze ook in het aanbestedingsdocument inzake de openbare Europese openbare aanbesteding staat vermeld nu ineens is verdwenen of is deze komen te vervallen?

Welke motivering heeft u hiervoor aan ons?

Kan er een extra moment c.q. datum worden toegevoegd om vragen te stellen?

Antwoord:

Vragen die tot 4 december 2024 zijn gesteld worden meegenomen in de beantwoording van de eerste nota van inlichtingen. Vragen die tot 18 december 2024 zijn gesteld worden meegenomen in de tweede nota van inlichtingen. Zie de tabel in paragraaf 3.2 van de aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 5 dec. 2024

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad §5.3.2.

Vraag:

Kan de opdrachtgever aangeven waarom er zowel een BRL 9334 certificaat als een SEB-erkenning verlangd wordt van de inschrijver?
Beide keurmerken zijn gerelateerd aan de kwaliteit van het straatwerk, wat is de meerwaarde om beide te verlangen in deze aanbesteding?

Antwoord:

De SEB-erkenning komt te vervallen. De BRL 9334 blijft onverminderd van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad §5.3.2.

Vraag:

Door de opdrachtgever wordt een BRL SIKB 7000 certificaat verlangd. Welke relatie heeft het saneren van verontreinigde grond tot de scope van de aanbesteding, zijnde herstraatwerkzaamheden?
In beide besteksdelen zijn geen saneringswerkzaamheden voorzien en als zodanig dus ook niet te verwachten wat het bezit van het BRL SIKB 7000 noodzakelijk acht.

Antwoord:

De eis met betrekking tot BRL SIKB 7000 komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.1 – blz. 5

Vraag:

Waarom is er gekozen om inschrijvers slechts op één van de twee percelen
in te laten schrijven c.q. te gunnen?

Antwoord:

Zie de beantwoording van vraag 13.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.7 – blz. 6

Vraag:

Hoe gaat de opdrachtgever om met verschil in uurtarieven tussen de twee
opdrachtnemers van Perceel 1? Verschil in uurtarieven geeft bij evenredige
verdeling van opdrachten een verschil in omzet.

Antwoord:

Aanbesteder streeft naar een gelijke verdeling van het aantal opdrachten, niet naar een evenredige verdeling in omzet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.7 – blz. 6

Vraag:

De opdrachtnemer heeft de mogelijkheid om korting te geven op de tarieven uit de inschrijfstaat. Is deze korting aanvullend op een eventuele gegeven korting in de staartposten?

Antwoord:

Dit is een aanvullende korting op de tarieven die bij inschrijving zijn afgegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.7 – blz. 6

Vraag:

Worden uitnodigingen voor opdrachten met een opdrachtwaarde tot €40.000 evenredig over de drie opdrachtnemer verdeeld?

Antwoord:

Voor nadere opdrachten met een geraamde waarde tot € 40.000 exclusief BTW streeft Aanbesteder naar een gelijkmatige verdeling van het aantal opdrachten. Opdrachtnemer kan hier geen rechten aan ontleen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.7 – blz. 6

Vraag:

Hoe voorkomt opdrachtgever grote verschillen in omzet tussen de drie opdrachtnemers? Alle opdrachten worden gegund op basis van gunningscriteria, hiermee kunnen alle opdrachten naar een en dezelfde opdrachtnemer gaan.

Antwoord:

Voor nadere opdrachten met een geraamde waarde tot € 40.000 exclusief BTW streeft Aanbesteder naar een gelijkmatige verdeling van het aantal opdrachten. Voor opdrachten met een geraamde waarde hoger dan € 40.000 exclusief BTW is dit niet van toepassing. Voor opdrachten met een geraamde waarde hoger dan € 40.000 exclusief BTW wordt een nadere offerteaanvraag bij alle opdrachtnemers gedaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding**Beantwoord op:**

11 dec. 2024

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.7 – blz. 6

Vraag:

Hoe toetst de aanbestedende dienst of een aanbieding marktconform is? Wat gebeurt er wanneer een aanbieding niet marktconform is?

Antwoord:

Aanbesteder heeft de mogelijkheid om in dat geval een verificatieprocedure uit te voeren. Een inschrijving kan door Aanbesteder als 'abnormaal laag' worden afgewezen nadat de inschrijver om een schriftelijke motivering en toelichting is verzocht. Aanbesteder moet aan de inschrijver laten weten welke motiveringen van de inschrijving hij onaanvaardbaar vindt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding**Beantwoord op:**

11 dec. 2024

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 2.7 – blz. 6

Vraag:

Hoe gaat opdrachtgever om met het verschil in eenheidsprijzen tussen de

opdrachtnemer in relatie tot offerteaanvragen op laagste prijs? De opdrachtnemer met de laagste aanneemsom bij inschrijving heeft hier een beduidend voordeel.

Antwoord:

Voor nadere opdrachten met een geraamde waarde tot € 40.000 exclusief BTW streeft Aanbesteder naar een gelijkmatige verdeling van het aantal opdrachten tussen de drie opdrachtnemers. Opdrachtnemer kan hier geen rechten aan ontleen. Voor opdrachten met een waarde groter dan € 40.000 exclusief BTW worden offerteaanvragen aan alle opdrachtnemers gedaan. Deze nadere offerteaanvragen worden gegund op basis van de beste prijs-kwaliteitsverhouding of laagste prijs. Het staat opdrachtnemers vrij om voor een nadere opdracht een aanvullende korting te geven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 5.3.2 – blz. 15

Vraag:

Hoe staat de gevraagde referentie voor perceel 1 in verhouding tot de maximale waarde van de raamovereenkomst? Een referentie van €50.000 tegenover €2.700.000 voor twee opdrachtnemer in vier jaar.

Antwoord:

Aanbesteder beoogt met de omvang van de geschiktheidseis de inschrijving toegankelijk te maken voor potentiële inschrijvers. Aanbesteder benadrukt dat het bedrag dat in de referentie-eis genoemd is op de omzet per jaar, terwijl de maximale waarde genoemd in paragraaf 2.4 van de aanbestedingsleidraad een totale waarde van vier jaar verdeeld over twee opdrachtnemers betreft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)**Beantwoord op:**

11 dec. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 5.3.2 – blz. 15

Vraag:

Hoe staat de gevraagde referentie voor perceel 2 in verhouding tot de maximale waarde van de raamovereenkomst? Een referentie van €160.000 tegenover €4.750.000 voor drie opdrachtnemer in vier jaar.

Antwoord:

Aanbesteder beoogt met de omvang van de geschiktheidseis de inschrijving toegankelijk te maken voor potentiële inschrijvers. Aanbesteder benadrukt dat het bedrag dat in de referentie-eis genoemd is op de omzet per jaar, terwijl de maximale waarde genoemd in paragraaf 2.4 van de aanbestedingsleidraad een totale waarde van vier jaar verdeeld over drie opdrachtnemers betreft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding**Beantwoord op:**

11 dec. 2024

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 6.1.1. – blz. 18

Vraag:

Hoe kan een inschrijver zijn prijs gestanddoen voor vier jaar? Gezien de vele prijsfluctuaties door onder andere oorlogen in Oekraïne.

Antwoord:

Zie 01 21 10 van de raamovereenkomst. Binnen de RAW-raamovereenkomst worden jaarlijks de prijzen per eenheid geïndexeerd, de eerste keer op de eerste dag van het tweede contractjaar van de raamovereenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 6.1.1. – blz. 18

Vraag:

Inschrijver dient met het berekenen van de prijzen rekening te houden met de totale contractperiode inclusief verlengingen. In paragraaf 01 21 10 van deel 3 van het bestek wordt indexering beschreven. Is het correct dat de eenheidsprijzen jaarlijks geïndexeerd worden?

Antwoord:

Ja, zie de beantwoording van vraag 31.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Paragraaf 6.2 – blz. 19

Vraag:
Hoe controleert de opdrachtgever of een inschrijving ‘naar gangbare objectieve bedrijfseconomische maatstaven’ is?

Antwoord:
Aanbesteder heeft de mogelijkheid een verificatieprocedure /verificatiegesprek uit te voeren. Zie ook de beantwoording van vraag 27.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op: 11 dec. 2024

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Paragraaf 6.2 – blz. 19

Vraag:
Is het toegestaan om korting te geven?

Antwoord:
(Eenmalige) kortingen zijn toegestaan voor beide percelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf 6.2 – blz. 19

Vraag:

Hoe kan de inschrijver concurrerend inschrijven als de aangeboden prijzen realistisch, aannemelijk en marktconform dienen te zijn? Hoe toetst u deze aspecten?

Antwoord:

Concurrerend inschrijven betekent niet dat dit ten koste gaat van realistische, aannemelijke en marktconforme prijzen. Aanbesteder heeft de mogelijkheid om deze aspecten te toetsen door middel van een verificatieprocedure /verificatiegesprek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kleinschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding (inhuur van stratenmakers)
P2 Grootschalige onderhoudswerkzaamheden
elementenverharding

Beantwoord op:

11 dec. 2024

